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Пам’ятаю тренування до синців. Танці тоді «ставив» Костя – легенда всього наргоспу. 
А чого вартий момент (!!!), коли (ще одна легенда ) – Званцева Ксенія (культорг ФМЕ) 
настирливо вчила першокурсників правильно вимовляти абревіатуру ФМЕ!

Ще одним яскравим спогадом першого курсу став Міжнародний день туризму, який 
кафедра традиційно святкує з першокурсниками в подорожах. Ми поїхали на Дністер, де 
відбулася урочиста посвята в туристи.

 Маю зізнатися, я і не помітила як пролетіли студентські роки. За плечима незліченна 
кількість іспитів, заліків, цікавих історій, які об’єднують наш випуск. Улюблений третій 
корпус біля Залізничного вокзалу, який додає певний колорит Привозу!

Якщо Ви запитаєте мене, чи сподобалося мені вчитися в ОНЕУ, то я відповім, що я 
до цього часу перебуваю в його стінах: Я ВИКЛАДАЧ ОНЕУ. Зірки склалися вдало!

Студклубівське життя на 
ФМЕ: зі спогадів кандидата еко-
номічних наук, доцента кафедри 
маркетингу М.І.Барановської

Упродовж всього часу нав-
чання на ФМЕ (2001-2005 рр.) моє 
життя було пов’язане зі студклубом. 
Восени 2001-го культоргом факуль-
тету стала Званцева Ксенія, що 
сформувала досить сильну команду. 
Студдеканом на той момент став 
Саакян Вараздат. Так само виби-

рали і профорга факультету: ним стала Кратцер Ксенія. Самодіяльність ФМЕ у 2001-2002 рр.  
презентували досить сильні вокалістки: Вікторія Цимбалюк і Мандрик Ольга. Хореографічним 
напрямом опікувався талановитий хореограф і танцівник Сологуб Костянтин. 
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Сьогодні – Костя Solo – Шоубалет AleKo. Завдяки цим талантам ФМЕ тримав пер-
шість у переважній більшості конкурсів.

Мальований Алекс, Безносенко Олександр, Делікатна Аліса, Казани Наталія, Саакян 
Варик, Сторожук Ігор, Верлан Макс (до цієї команди входила і я) – ядро студклубу ФМЕ.  
Сильним був танцювальний колектив. Всіх за іменами не згадаю.  
І все ж, – Швець Катерина, Носенко Олена, Атанасова Віра і багато-багато інших. У масо-
вих постановках брали участь майже всі члени студклубу. А масових постановок було дуже 
багато, можете повірити.

 Хотілося б відзначити, що в концертній програмі, присвяченій 40– річчю ФМЕ, 
брали участь студенти «наших» років. І це, нехай тимчасове, повернення в студентське 
життя, – було щастям.

До всього, відзначу: саме ми започаткували досвід перефарбовування студклубу, що 
додало йому яскравості і оригінальності. Студклуб – незабутня сторінка в житті кожного 
студента ФМЕ! 

А життя студентське різнобічне: спогади кандидата економічних наук, доцента 
кафедри міжнародних економічних відносин І.О. Уханової

Хронологія мого навчання на факультеті міжнародної економіки – 1998-2003 роки. 
Перші два курси перебування в університеті я брала активну участь в «СтудВесні» і  
«СтудОсені»: оформлювач заходів. Зараз оформлювачів називають реквізиторами або 
«допомогаторами». У наш час не було сучасних засобів друку, тому перед черговим захо-
дом ми запасалися фарбами, пензликами і склеювали для декорацій листи ватману, щоб 
потім присвячувати весь час після пар творчому процесу. До Восьмого березня, Нового 
року, «СтудОсені» і «СтудВесни» малювали ще й стінгазети, анонси концертів і оголо-
шення, які потім здійснювали «вояж» корпусами.

Перші два курси іспити у нас проходили в усній формі, що продовжувало вдало 
навчальний процес, адже це було індивідуальне спілкування викладача зі студентом. 
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Бажаними були так звані «автомати»: було здорово «закрити» всі предмети заздалегідь, а 
потім приїзджати на іспити в якості групи підтримки.

Нас постійно залучали до участі в олімпіадах, конкурсах, конференціях. Саме в сту-
дентські роки я об’їздила, мабуть, всі найбільші міста України і відвідала найкращі вищі 
навчальні заклади країни. З багатьма учасниками олімпіад з різних міст спілкуюся досі.

Окремого акценту важать легкоатлетичні змагання, адже у нас на факультеті була 
сильна команда, яка займала призові місця, а тренувалися ми на базі «Олімпійця».

З третього курсу я стала цікавитися наукою, працювала, ну а потім, після випуску, 
стала поєднувати роботу і викладання на кафедрі МЕВ, щоб зробити в підсумку остаточ-
ний вибір на користь ОНЕУ.

Цікаво, що з нашого випуску працювати в ОНЕУ залишилося багато випускників. 
Вони і зараз працюють на різних кафедрах нашого університету.

У висновку хочеться підкреслити, що моє студентське життя на ФМЕ було дуже  
барвистим і різноманітним, і хочеться, щоб нинішні студенти і абітурієнти змогли розгле-
діти і відчути всю феноменальність факультету міжнародної економіки. 
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